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 باسمه تعالی
 2آزمون اول هندسه 

 نمره :

 بارم سوال ها ردیف

 کدام درست و کدام نادرست است ؟ 1

 غلطبا هم موازی اند. Aو خط مماس بر دایره در نقطه ی  OAباشد،شعاع   C(O,R)نقطه ای روی دایره A( اگر1-1
 رستد اگر و تنها اگراین خط بر شعاع در نقطه ی تماس عمود باشد . ( درصفحه یک خط و دایره بر هم مماس اند2-1
 غلط ( قطر دایره : یعنی وتری که دو نقطه ی دلخواه را از دایره بهم وصل کرده است .3-1
 رستد زاویه ی محاطی : زاویه ای است که راس آن روی دایره و اضلاع آن دو وتر از دایره باشند .( 4-1

آنگاه داریم:باشدABاندازه ی کمان  طول و L اگر، C(O,R)( دردایره ی 5-1
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 عبارت مناسب جایگزین کنید : 2

 .... از شعاع دایره است .بزرگترباشد فاصله ی آن تا مرکز دایره .. C(O,R)بیرون دایره  A( اگر نقطه ای مانند 1-2

 ..متقاطع اند. نقطه ی مشترک دارند یعنی..دوکمترازشعاع باشد آن گاه خط و دایره .. C(O,R)ازمرکزدایره ی  d( اگر فاصله ی خط 2-2

 

 گزینه ی درست را انتخاب کنید .) خط خوردگی نمره ندارد!!( 3

...( کدام مورد با نسبت Pباشد با توجه به تعریف محیط دایره )ABاندازه ی کمان   طول و C(O,R)   ،L( اگردر دایره ی  1-3



360

 برابر است ؟

1)
L

360
  2)

L

180
  3)

L

r2
  4)

r

L

2
  

 : کدام گزینه در مورد زاویه ی ظّلی درست است ؟(2-3

 ( زاویه است که راس آن بیرون از دایره و اضلاعش یکی مماس و دیگری قاطع بر دایره باشند .1

 ( اندازه ی هز زاویه ظّلی برابر با کمان مقابلش خواهد بود 2

 ( زاویه ظّلی راسش روی دایره و اضلاعش دو مماس بر دایره هستند3

 زاویه ظّلی زاویه ایست که راس آن روی دایره ، یک ضلع مماس و یک ضلع وتری از دایره باشد .( 4

 ( دو وتر از دایره موازی اند اگر و تنها اگر : .....3-3

 مماس و دیگری قاطع باشد ( یکی2 (بر دایره مماس باشند1

 درجه باشند  90( کمان های محدود بین آنها 4 ( کمان های محدود بین آنها برابر باشند3

 

 فاصله ی مرکز دایره از وتر کدام است ؟ AB=16cmو طول وتر  ,10C(O(( دردایره ی 4-3
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3 )6 3 4 )6 

 

 نقطه ای خارج از دایره باشد .که از آن دو مماس بر دایره رسم کرده ایم ) شکل زیر( کدام مورد درست است ؟ M( اگر 5-3
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 را بدست آورید.( در شکل زیر اندازه ی زاویه ی 6-3
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3 )60 4 )90 
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 (با توجه به شکل کدام گزینه صحیح است ؟ 7-3

1)MA.MC MB.MD  2 )MA.MB MC.MD 

3 )MA.MB MC 2 4 )MA.AB MC.CD 

 
 
 
 

 کدام است ؟ BCباشد اندازه ی وتر  PB=20cmرا بر آن رسم کرده ایم : با توجه به شکل اگر  30cmبه طول  PAدر خارج دایره و مماس  P( نقطه ی 8-3

1)65  2 )60 

3 )25 4 )50 

 

 
 
 
 سانتی متر است طول مماس مشترک خارجی آنها برابر است با: 8که فاصله ی مرکز های آنها از هم  4و  3( برای دو دایره ی به شعاع های 9-3

1)1  2 )7 3 

3 )3 7 4 )63 

 ست است ؟( کدام گزینه برای دو دایره متداخل نادر10-3

 ( دو دایره ی متداخل هیچ مماس مشترکی ندارند2 دو دایره در داخل در یک نقطه مشترکند (1

'OO( 4 باشد ( دو دایره را که تمام نقاط یکی درون دیگری3 R R '  

 
 ( دو دایره را هم مرکز نامند هرگاه :11-3

1)d R R'   2 )d R R '  

3 )d  4 )d R R '  

 
 ( دو دایره متقاطع اند هرگاه داشته باشیم : 12-3

1)R R ' d   2 )R R ' d R R '    

3 )R R' d  4 )R R ' d  

'OOاگر داشته باشیم :  R’,C(O,R),C(O(’( در دو دایره ی 13-3 R R '  ...... آنگاه باید 

 ( مماس از داخل هستند2 (دو دایره متخارج هستند1

 ( مماس از خارج هستند 4 ( متداخل هستند3

 
 

 

 

 


